71. Koliko iznosi modul (apsolutna vrijednost) kompleksnoga broja (1-i)6 ?

A. 8

B. 32

C. 8

D. 32
72. Puna metalna kocka brida a pretopljena je u kuglu. Koliki je promjer te kugle?

A. 0.98a
B. 1.24a
C. 1.33a
D. 1.64a
73. Izračunajte 
[image: image1.wmf]2

1

3

2

2

1

9

27

36

-

+

+

 i rezultat napišite kao razlomak.

Odgovor:___________________.

74. Neka je z = 3+ 2i . Koliko je 
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Odgovor: _________________________
75. Riješite nejednadžbu x2 + 7x +12 ≥ 0 . Rješenje zapišite pomoću intervala.

Odgovor: ___________________________________________
76. Riješite nejednadžbu 
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. Rješenje zapišite pomoću intervala.

Odgovor: ___________________________________________

77. Kabelska televizija započela je s radom. Pokazalo se da su prve godine rada broj njezinih korisnika K i broj mjeseci t od početka emitiranja povezani formulom 
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      77.1. Koliki je broj korisnika bio u trenutku početka rada ove kabelske televizije?

               Odgovor: _________________________

      77.2. Nakon koliko je mjeseci broj korisnika bio 70 000?

               Odgovor: _________________________

     77.3. Napišite formulu ovisnosti broja mjeseci o broju korisnika. (Izrazite t pomoću K.)

              Odgovor: _________________________

78. Jedan gigabajt ima 1024 megabajta. Na 1 CD stane 700 megabajta podataka. Koliko je najmanje CD-a potrebno da bi se pohranilo 6 gigabajta podataka?

A. 6

B. 7

C. 8

D. 9

79. Opseg pravokutnika sa slike iznosi 54 cm. Koliko iznosi površina trokuta ABC?


A. 45 cm2

B. 90 cm2

C. 135 cm2

D. 180 cm2
80. Koliko je | a − b |, ako je a < b ?

A. a − b
B. −a + b
C. −a − b
D. a + b

81. Visina na kojoj se nalazi projektil t sekundi nakon ispaljivanja dana je formulom h(t) = −2(t −11)2 + 310 . (h je izraženo u metrima) Koliko će sekundi projektil biti na visini iznad 182 m?

A. 4

B. 10

C. 16

D. 22
82. Riješite jednadžbu  log3 (x − 3) = −2 .

Odgovor: x = ___________________________________________
83. Riješite nejednadžbu 
[image: image5.wmf]4

8

32

1

£

+

x


Odgovor: ___________________________________________

84. Duljine bridova kvadra međusobno se odnose kao 5:2:3, a njegovo oplošje je 248 cm2. Obujam kvadra je:

A. 248cm2 

B. 246cm2 

C. 224cm2

D. 240cm2
85. Polinom f(y)=y6+y3+b je dijeljiv polinomom g(y)=y3-1 ako je vrijednost parametra b:

A. -4

B. -2

C. 2

D.4

86. Za koje je 
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 jednadžba 2kx2-x-1=0 nema realna rješenja?

A. 
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D. 
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87. Izračunajte 
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A. i+1

B. i-2

C. 1-2i

D. 1+2i

88. Izraz 
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 iznosi:

A. 3x

B. 9x

C. 6x

D. 18x
89. Duljine osnovica jednakokračnog trapeza su 20 cm i 6 cm, a površina mu je 31,2 cm2. Kolika je duljina kraka trapeza?
A. 14 cm
B. 13 cm 
C. 7,4cm
D. 3,6 cm

90. a) Metalna kugla ima obujam 288π cm3. Koliki joj je polumjer?

Odgovor:___________________

b) Kuglu polumjera 5 cm treba pretopiti u valjak. Ako će polunjer baze valjka biti 4 cm, odreditre visinu valjka zaokruživši  rezultat na dvije decimale.

Odgovor:______________________.

91. Nacrtajte graf funkcije 
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92. Za neke realne parametre k kvadratna jednadžba 
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 ima samo jedno (dvostruko) rješenje. Zbroj tih parametara jednak je:

A. 
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B. 2

C. 
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D. -2

93. Odredite realne brojeva a i b zako da brojevi 
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 budu konjugirano kompleksni.
Odgovor: a=________, b=_______.
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